ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

Телефон: 8-800-551-11-01 e-mail: info@averus-pribor.ru

# iRay Xsight SL35



## iRay Xsight SL35

Компания iRay Technology была основана в 2009 году, за время своей плодотворной деятельности, успела завоевать безграничное доверие клиентов в Китае, в котором и было развернуто производство. Известный также под именем InfiRay Technologies, этот производитель занимается не только серийным выпуском тепловизоров для разных сфер применения, но и ведет собственные разработки в области электрооптических систем и тепловизионных датчиков.

Каждая новинка компании, вызывает на рынке небывалый ажиотаж, так как любая высокотехнологичная единица продукции iRay, является воплощением современных электротехнических разработок и невообразимой заботы производителя о своих клиентах, которая выражается в высочайшем качестве товара и удержанием демократичной цены. Тепловизоры iRay оптом можно заказать в России, официальный поставщик iRay OOO «АРТ-ЭЛВ».

В этом обзоре рассмотрим тепловизионный прицел для охоты iRay Xsight SL35, который отличается от ближайших конкурентов наиболее эффективной матрицей, потрясающе четким и большим внутренним дисплеем, широким выбором настроек и пресетов, с возможностью их настройки, а также высоко эффективным оптическим и цифровым зумом.

### Эргономика, физические свойства

Тепловизорный прицел iRay Xsight SL35 снабжён сверхпрочным корпусом, выполненным из облегченного металлического сплава (вес устройства 750 грамм), более того, обладает защитой от пыли и жидкости по международной классификации. Внутренние механизмы защищены от ударов отдачи оружия с применением специальной технологии, дающей возможность вести охоту с более крупным калибром и при этом, оставаясь высокотехнологичным стрелком.

Коротко о преимуществах тепловизионных прицелов iRay Xsight:

- Идеально сбалансированный наглазник в соотношении мягкости и прочности;
- Выходной зрачок 48 мм, углы обзора 10,5х8 градусов;
- Продуманный до мелочей блок управления прибором;
- Большое колесо для диоптрической регулировки от -6 до +4 dpt;
- Ручная фокусировка линзы с оптической кратностью 2.4х;
- Цифровое увеличение до 9.6х;
- Поддержка батарей CR123, обеспечивающих непрерывную работу до 7 часов;
- Крепление на планку Пикатинни;
- Крышка для защиты объектива;
- Полная защита от воды, влаги и пыли по классификации IP67;
- Габаритные размеры 230x55x50 мм.

Это лишь немногие характеристики, которые показывают, что тепловизор для охоты iRay Xsight SL35 стоит на порядок выше аналогов в этом же ценовом сегменте. Компания InfiRay, внимательно прислушивается к мнению своих потребителей и в каждом новом устройстве проводятся качественно новые доработки и внедрение всех «хотелок» клиентов, вместе с этим сохраняя непревзойденную эргономику и высокую степень технологичности устройств.

## Дисплей, изображение и пользовательский интерфейс

Говоря о качестве изображения, не стоит забывать, что речь идет не только о дисплее, который установлен в тепловизионный прицел для охоты Айрей Иксайт СЛЗ5, но и о совокупности электротехнических и оптических свойств изделия. Тепловизор iRay Xsight SL35 – обладатель по истине военного качества, которое не подведет своего владельца ни при каких экстренных обстоятельствах. Основа всего устройства – это тепловизионная матрица наивысшего качества и точности VOx, уникальный алгоритм обработки данных, позволяет выводить изображение на качественно новый дисплей без каких-либо шумов. А огромное количество палитр и цветовых схем, даст вам преимущество выбора и легкой адаптации под любую стремительно развивающуюся ситуацию.

#### Разберем детально:

• OLED дисплей с разрешением 1024x768 пикселей;

- Разрешение матрицы 384x288 pix, с плотностью пикселя 17 um;
- Частота обновления кадра 50 Гц;
- Линза из германия 35 миллиметров;
- Дистанция обнаружения 1200 метров.

Тепловизионный прицел для охоты iRay Xsight SL35 имеет один из лучших на сегодняшний день пользовательских интерфейсов, который был разработан с учетом анализа человекомашинного взаимодействия и огромным количеством отзывов и потребностей клиентов InfiRay Technologies. Экранное меню тепловизора, следует простому принципу элементарности и так называемого дружественного интерфейса, все элементы управления в нём, расположены симметрично.

Прицельная сетка заслуживает отдельного упоминания, так как этому пункту преимуществ, уделено производителем наибольшее количество внимания. Компания не пошла по пути максимизации прибыли, как это делают многие другие производители, обрезая функционал, или снижая возможности кастомизации и выбора чего-либо в серийных моделях. Речь идет об огромном количестве всевозможных настроек для прицельной сетки и, собственно, большом количестве ее видов и возможности смены в любой момент.

#### Подробнее:

- 7 видов прицельных сеток;
- 4 цвета на выбор;
- Возможность установить 4 «нуля».

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01